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THÔNG TƯ
CỦA BỘ TÀI CHÍNH SỐ 132/1998-TT-BTC NGÀY 01 THÁNG 10 NĂM 1998

QUY ĐỊNH VÀ HƯỚNG DẪN VIỆC ÁP DỤNG THUẾ NHẬP KHẨU

THIẾT BỊ ĐỒNG BỘ CỦA DÂY CHUYỀN SẢN XUẤT

Để xử lý thuế nhập khẩu đối với các trường hợp nhập khẩu thiết bị toàn bộ, thiết bị lẻ, tạo

điều kiện thuận lợi cho việc thực hiện tính, thu thuế nhập khẩu thiết bị toàn bộ, thiết bị lẻ, Bộ

Tài chính đã có Thông tư số 06 TC/TCT ngày 19/1/1993 và Công văn số 602 TC/TCT ngày

25/9/1995 quy định và hướng dẫn nguyên tắc xử lý cụ thể việc thực hiện. Nay, Bộ Tài chính

quy định và hướng dẫn chi tiết thêm việc xử lý thuế nhập khẩu thiết bị đồng bộ của một dây

chuyền sản xuất quy định tại điểm 2 Thông tư số 06 TC/TCT nêu trên như sau:

1. Đối với các trường hợp nhập khẩu một dây chuyền máy móc thiết bị để thực hiện một

phương án kỹ thuật sản xuất của một nhà máy, một công trình..., nếu được cơ quan chức năng

xác định là thiết bị đồng bộ, phù hợp với thiết kế của nhà sản xuất; các máy móc, thiết bị

trong dây chuyền máy móc thiết bị này liên kết với nhau không thể tách rời, nếu thiếu một

máy móc hoặc thiết bị nào đó trong dây chuyền máy móc thiết bị đồng bộ này thì cả hệ thống

không hoạt động được, thì sẽ được áp dụng thuế suất thuế nhập khẩu theo máy chính của dây

chuyền. Máy chính của dây chuyền do cơ quan phê duyệt Dự án đầu tư đổi mới dây chuyền

thiết bị máy móc xác định khi duyệt Dự án đầu tư.

2. điều kiện để lô hàng thiết bị đồng bộ được áp dụng thuế suất thuế nhập khẩu theo máy

chính của lô hàng:

* Hợp đồng nhập khẩu, hoá đơn thanh toán (Invoice), Bảng kê chi tiết lô hàng nhập khẩu

(Packing list) và các chứng từ khác (nếu có) đều thể hiện hàng hoá nhập khẩu là thiết bị đồng

bộ.

* Hàng hoá thực nhập khẩu là thiết bị đồng bộ.
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